Доклад 
главы администрации об итогах социально-экономического развития 
Лизиновского сельского поселения за 2017 год и перспективах развития на 2018 год, выполнение соглашения с администрацией Россошанского муниципального 
района о достижении значений показателей эффективности 
развития за 2017 год.

Лизиновский сельский Совет был создан 4 января 1923 года. В состав администрации Лизиновского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области входят следующие населенные пункты: 

- с. Лизиновка, с. Екатериновка, х. Чагари, х. Чернышовка, х. Артёмово, х. Копани, х. Владимировка и х. Ростовец.

В Лизиновском сельском поселении число подворий составляет 931 дворов. Численность населения по состоянию на 01.01.2018 года составила 2150 чел.  
На территории Лизиновского поселения находятся: МКОУ Лизиновская СОШ – 159 учащихся; МКОУ Екатериновская ООШ – 29 учащихся; МКДОУ Лизиновский детский сад «Чебурашка» - 2 группы, 47 детей; 1 фельдшерско-акушерский пункт и 3 фельдшерских пункта; 1 сбербанк; 2 отделения связи; 6 магазинов и 1 торговый павильон; 3 ДК; 2 сельских библиотеки. На территориях школ поселения, имеются 2 спортивных зала и спортивные площадки различного назначения, а также в с. Лизиновка имеется спорткомплекс, с футбольным полем и детской площадкой.
          В рамках закрепленных полномочий в 2017 году на территории поселения проведены следующие мероприятия:
В 2017 году Лизиновское поселение участвовало в реализации Соглашения на 2017 год, которое включало в себя «План мероприятий о сотрудничестве правительства Воронежской области, администрации Россошанского муниципального района и ООО УК «Дон-Агро» в сфере благоустройства сельских поселений». В план мероприятий входило несколько направлений: образование, медицина, библиотеки, тепло- и водоснабжение поселения. На осуществление плана мероприятий было выделено 2559,5 тыс. руб.
В Лизиновской школе были проведены работы по замене оконных рам и устройство входной группы, затрачено 1750 тыс. руб.
В сфере медицине, на фельдшерские пункты х. Чагари и х. Чернышовка было выделено 370 тыс. руб., были проведены работы по газификации данных объектов.
Система водоснабжения
Согласно плана мероприятий о сотрудничестве, в 2017 году г сфере тепло- и водоснабжения, согласно плана мероприятий проведена работа по замене комплектующих в газовой котельной с. Лизиновка (затрачено 273,5 т.р.) и замена задвижек на водопроводных сетях (затрачено 86 т.р.). Основной задачей администрации поселения на 2017 год, было оформление водопроводные сетей. В июле 2017 года были получены право-обладающие документы на данные объекты в с. Лизиновка и х. Чагари. В 2017 году поставлены на кадастровый учет 3 водонапорные башни, сейчас они находятся в статусе бесхозные. 
В 2017 году было устранено 6 порывов водопроводных сетей в х. Чагари и с. Лизиновка (276 т.р.), проведен ремонт теплотрассы (144 т.р.). Проблемы с порывами водопроводных сетей решаются совместно с МУП «Теплосеть», согласно договору. 
        Уличное освещение
        На территории Лизиновского поселения зарегистрировано 153 фонаря уличного освещения. В 2017 году на 3 фонарных линиях с. Лизиновка были установлены узлы учета (счетчики), на данные момент установлено 6 узлов учета. Приобретено 70 светодиодных ламп уличного освещения. В прошлом году возникла проблема с заменой перегоревших ламп из-за отсутствия электрика. Данная проблема пока остается и на 2018 год.
Дорожное хозяйство
Протяженность внутри поселковых дорог 40,2 км, с твердым покрытием 11,5 км. Проблемным вопросом остается ремонт дорог поселения без твердого покрытия.

В 2017 году дорожный фонд поселения составил 1450,5 тыс. рублей. На подготовку проектно-сметной документации затрачено 39 тыс. руб. Проводились работы по асфальтированию частей дорог на ул. 50 лет Советской власти с. Лизиновка (608 т.р.) и ул. Вишневая с. Екатериновка (94 т.р.), ямочные работы по Мира х. Чагари (225 т.р.). Были проведены работы по отсыпке грунтовых дорог щебеночно-песочной смесью по ул. Мира с. Лизиновка (450м) и ул. Луговая с. Екатериновка (450м). Затраты на отсыпку составили (326 т.р.). К большому сожалению после дождливой осенне-зимней погоды данные дороги пришли в плачевное состояние. На обслуживание дорожного хозяйства (окос травы обочин дорог и очистка дорог от снега), затрачено 158,5 тыс. руб.    
В зимний период очистки внутри поселковых дорог от снега, осуществляется спецтехникой ООО «Россошанская Нива», согласно договору.

Дорожный фонд на 2018 год составляет 1209 тыс. руб. Эти средства, согласно решению совета народных депутатов Лизиновского поселения, будут направлены на щебневание дорог по ул. Луговая с. Екатериновка и ул. Мира c. Лизиновка; ремонт подъездных дорог к МКД  ул. Ленина с. Лизиновка и дорожный съезд ул. Победы с. Лизиновка.  
Организация сбора и вывоза мусора
Услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов на территории Лизиновского поселения оказывает МУП «Коммунальник» г. Россошь.  МУП «Коммунальник» оказывает услуги и физическим лицам, и учреждениям, расположенным на территории поселения. На данный момент по улицам с. Лизиновка, хуторам Артёмово и Чернышовка расставлено более 70 мусорных контейнеров. Проблемным вопросом остается не полный охват территории поселения, это удаленные от города с. Екатериновка и х. Чагари. В этих населенных пунктах, жители избавляются от мусора самовывозом. В дальнейшем постараемся решать данные проблемы заключением договоров с населением и увеличением числа контейнеров. 
Содержание мест захоронения и мемориальных памятников
На территории Лизиновского сельского поселения 10 гражданских кладбищ и 4 мемориальных памятников-захоронений. 
В 2017 году проводились субботники по наведению порядка на территориях кладбищ. 

На территории поселения 3 не обустроенных кладбища: Чернышовское, Чагарское и Лизиновское по ул. 50 лет Советской власти. 

По мемориальным памятникам – сами памятники в хорошем состоянии. Два раза в год проводятся уборки территорий памятников. 

Полномочия органов местного самоуправления в области ЖКХ
В 2017 году согласно краткосрочной региональной программе капитального ремонта через Фонд капремонта в 2016-17гг был отремонтирован многоэтажный дом ул. Ленина, 49 с. Лизиновка. Были проведены работы по ремонту крыши, фасадной части дома и замене входных дверей в подъезды. 
Нотариальное делопроизводство
В 2017 г в администрации Лизиновского сельского поселения было совершено 164 нотариальное действие на сумму 31,510 тыс. руб.
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
В 2017 году на территории с. Лизиновка было организовано 4 ТОСа (территориальное общественное самоуправление). ТОС «Ручей» защитил проект по устройству детской площадки на ул. Мира. 

В 2017 году в течение весенне-летнего периода при участии школьников и учителей наших школ, жителей поселения, руководства сельхозпредприятия, глав фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, проводились субботники по уборке и благоустройству территорий, прилегающих к учреждениям. На территории парка «Победы» с. Лизиновка было высажено более 50 саженцев разных видов деревьев. 
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры
Организацию досуга жителей в Лизиновском поселении осуществляют: Лизиновский КДЦ, Екатериновский СК, Чагарской СК. В клубах нашего поселения функционируют: ансамбль «Родные напевы», танцевальные, театральные, драматические кружки, кружки сольного пения, умелые руки и др. общее количество участников составляет более 200 человек. В 2017 году было проведено 455 различных мероприятий. Число посетителей более 9500 человек, выручка от платных услуг за год составила 15 тыс. руб. Во всех трёх клубах традиционно проводятся новогодние вечера, концерты к 23 февраля, 8 Марта, Масленица, 9 Мая, День защиты детей, День молодежи, День Села, День пожилых людей, День Матери, День работника Сельского хозяйства. В организации проведения данных мероприятий традиционно принимают участие наши не сменные спонсоры (ООО «Россошанская Нива» и фермерские хозяйства). 

Клубы нашего поселения оснащены теннисными и бильярдными столами. Благодаря спонсорской помощи Домнича Н.С. в Лизиновском КДЦ был отремонтирован бильярдный стол.
Библиотека.

         Библиотечное обслуживание населения осуществляется двумя сельскими библиотеками, которые расположены в селах Лизиновка и Екатериновка. В рамках реализации Соглашения 2017, для библиотек Лизиновского поселения было приобретено 340 экземпляров книг различного жанра, затрачено 80 тыс. руб. Книжный фонд составил 21 500 экземпляров. В 2017 году библиотеки посетило 1260 человека, было выдано около 23500 экз. книг. 
Спорт
В спортивных залах школ поселения проводятся секции по волейболу, баскетболу и мини-футболу. Молодежь нашего поселения активно участвует во всех спортивных мероприятиях районного масштаба. В 2017 году на летних сельских играх Россошанского муниципального района команда Лизиновского сельского поселения заняла 2 место. Сейчас участвуем в районной зимней спартакиаде. 
В 2017 году затраты на спорт составили 20,5 тыс. руб., из них 10 тыс. руб. спонсорская помощь ООО «Россошанская Нива». 
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства

На территории поселения сельскохозяйственной производственной деятельностью занимаются: ООО «Россошанская Нива», площадь сельхозугодий данного предприятия составляет 13195 га. На территории Лизиновского поселения находятся 6 фермерских хозяйств, площадь сельхозугодий, которых составляет 1 696 га. 

В начале 2017 года невостребованные земельные доли составили 412га. В настоящее время оформлено 50 земельных долей, что составляет 316га, из них 123га собственность поселения и 193га передано в собственность Воронежской области. 
Налоги:

Уточненный план по земельному налогу на 2017 год составил 1595,3 тыс. руб., фактическое поступление налога в 2017 году составило 1596,1 тыс. руб. Недоимка по земельному налогу составила 261 тыс. руб.
Налог на имущество – утвержденный план 136 тыс. руб., уточненный план на 2017 год составил 106,5 тыс. руб., поступило 106,9 тыс. руб. Недоимка налога на имущество за 2017 год составила 33,2 тыс. руб. 

Общая недоимка по налогам от физ.лиц составляет 303,3 тыс. руб. Работа по снижению недоимки продолжается. С должниками проводится работа по уплате недоимки.
 Основными проблемными вопросами в Лизиновском сельском поселении остаются: водоснабжение, уличное освещение, дорожное хозяйство, отсутствуют в с. Екатериновка, х. Чагари и х. Чернышовка детских площадок.
В план по благоустройству поселения на 2018 год включены: 
регистрация водонапорных башен, скважин  и гидротехнических сооружений поселения, 
реконструкция системы уличного освещения сел, 
работа по ремонту внутри поселковых дорог, 
работа по благоустройству территорий кладбищ, 
участие в государственных программах по благоустройству поселения, 
проведение работ по увеличению количества ТОСов,  
        установка детской площадки в х. Чагари. 
