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Администрации  Лизиновского  сельского поселения  Россошанского муниципального района Воронежской области

ПРОТОКОЛ   № 

19.12.2014 г.                                                                                                          с. Лизиновка

                                           СОБРАНИЕ ГРАЖДАН 

Председатель –  Сухорукова Т.Д.- глава администрации Лизиновского сельского поселения;

Секретарь – Шейкина А.С.- секретарь администрации   Лизиновского сельского поселения.

Присутствовало - 45 человек

Приглашенные 
 Тростянский Ю.С. –  заместитель руководителя отдела образования и молодежной политики Россошанского муниципального района;

  Шевченко Н.В.- директор МКОУ Лизиновская СОШ Россошанского муниципального района.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Создание структурного подразделения МКДОУ Лизиновский детский сад при МКОУ Лизиновская СОШ.

СЛУШАЛИ:  
 Ярковая Э.Д., заведующую МКДОУ Лизиновский детский сад. Она обратилась с просьбой  о присоединении МКДОУ Лизиновский детский сад к МКОУ Лизиновская СОШ в качестве структурного подразделения, так как детский сад находится в здании школы , имеет единую энерго-водо-тепловую систему.

Другие выступающие: Шевченко Н.В., директор МКОУ Лизиновская СОШ, в своем выступлении  сказала, что целью реорганизации является упорядочение сети образовательных учреждений ,эффективное использование материальных и кадровых ресурсов. Процедура реорганизации  проводится в соответствии со статьей 22 Федерального Закона  от 29 Федерального Закона от 29.12.2012г.№ 273-ФЗ «Об  образовании в Российской Федерации», постановлением администрации от 21.11.2013г.№2659 « Об утверждении порядка создания, реорганизации муниципальных образовательных организаций Россошанского муниципального района». Реорганизация данного учреждения не повлияет на выполнение требования государственных образовательных стандартов к содержанию и воспитанию обучающихся. В своей речи она дала согласие на включение МКДОУ Лизиновский детский сад в состав МКОУ Лизиновская СОШ структурным подразделением.

Результат голосования:

ЗА 45 - человек

Против-0


Решение общего собрания граждан села Лизиновка Россошанского муниципального района Воронежской области
Провести процедуру реорганизации МКДОУ Лизиновский детский сад Россошанского муниципального района Воронежской области. 

Председатель:                                                    Сухорукова Т.Д.

Секретарь:                                                           Шейкина А.С. 

Решения, принятые на сходе граждан, подлежат официальному опубликованию в течении 5 дней со дня проведения схода.

Решения схода вступают в силу с момента их опубликования (обнародования). 

Ответственный за выпуск: глава Лизиновского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области  Сухорукова Татьяна Дмитриевна.

Адрес   редакции:   396621,    Воронежская область,    Россошанский  район,   с. Лизиновка, ул. Ленина, д. 163, тел. 9-43-25.

Адрес   издателя:    396621,    Воронежская  область,   Россошанский  район,   с. Лизиновка, ул. Ленина, д. 163, тел. 9-43-25.

Адрес  типографии:  396621,  Воронежская  область,  Россошанский  район, с. Лизиновка, ул. Ленина, д. 163, тел. 9-43-25.
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