Доклад 
главы администрации об итогах социально-экономического развития 
Лизиновского сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год, выполнение соглашения с администрацией Россошанского муниципального 
района о достижении значений показателей эффективности 
развития за 2018 год.

Добрый день, уважаемые члены рабочей группы, депутаты Лизиновского сельского поселения, приглашённые. Добрый день дорогие мои односельчане!
Повестка нашего собрания:

1.Сегодня Вашему вниманию будет представлен отчёт главы Лизиновского сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2018 году. (доклад 20 мин).
2. Избрание инициативной группы по сбору денежных средств от населения на осуществление проекта по благоустройству стадиона.

Разрешите собрание объявить открытым. (звучит гимн РФ)
На собрании присутствует рабочая группа в составе:

(озвучиваю ФИО, должность)

(обращаюсь к председателю рабочей группы о разрешении начать отчёт)
Подводя итоги ушедшего года, предлагаю Вашему вниманию отчёт о проделанной работе по социально-экономическому развитию  в 2018 году и перспективах развития на 2019 год.

          Отчитываясь о проделанной  работе сельского поселения за 2018 год, хочу напомнить Вам, что я вступила в должность с 01.09.2018 года,  до этого пост главы поселения занимал Резников А.С. и по настоящее время он остаётся действующим депутатом Лизиновского сельского поселения. Весь объём работ, планируемый на 2018 год, это план  Резникова А. С. и администрации сельского поселения, насколько достойно мы смогли завершить  2018 год, оцените Вы. Хотелось бы также отметить, что ежегодные отчёты – это не просто традиционное мероприятие, а жизненная необходимость, потому что на них озвучивается, как исполняется бюджет, всё что сделано, но главное - что ещё предстоит сделать для жителей и поселения, чтобы люди понимали, что в администрации поселения как и в любой  семье, порой катастрофически не хватает денежных средств даже на самое необходимое. Поэтому хочется, чтобы наши жители активнее посещали наши собрания, знали о существующих проблемах и немного терпимее к ним относились, принимали активную позицию во всех наших начинаниях. Все преобразования, которые происходят в наших населенных пунктах, это как результат нашей совместной с Вами работы, которые также зависят  и от доверия друг к другу – доверия к власти, ну и наоборот - соответственно.

         Главными задачами в администрации Лизиновского сельского поселения остаётся исполнение полномочий в соответствии  с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими Федеральными правовыми актами, такими как:

- исполнение бюджета

- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, здравоохранения, образования;          

- благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- взаимодействие с предприятиями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения.

Важные вопросы по разным направлениям обсуждаются и принимаются на сессиях Совета народных депутатов  сельского  поселения и утверждаются соответствующими  решениями. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 55 решений Совета народных депутатов Лизиновского сельского поселения, 74 постановления администрации сельского поселения, 100 распоряжений   по  основной деятельности и личному составу, по нотариальному делопроизводству совершено 41  действие на сумму 9 500 рублей, проведено 6 собраний (сходов) граждан по всем населенным пунктам, публичным слушаниям, на которых приняты решения по ряду важных вопросов.  Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.  За четыре месяца моей трудовой деятельности было три проверки, так что работать в администрации Лизиновского сельского поселения не только престижно, но и ответственно. 
        Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации Лизиновского сельского поселения, где размещаются нормативно-правовые документы, местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Информацию стараемся обновлять своевременно. Также источниками размещения информации являются стенды, расположенные в фойе администрации и  районные газеты.   

        Лизиновское сельское поселение расположено в западной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является село Лизиновка, расположенное в 13 км от административного центра г. Россошь. Территория поселения граничит с семью сельскими поселениями и двумя муниципальными районами, а именно: на севере граничит с Архиповским сельским поселением, Подгоренским сельским поселением, на востоке – с Морозовским сельским поселением, Копёнкинским сельским поселением, на юго-востоке – с Кантемировским муниципальным районом, на юге – с Шрамовским сельским поселением, Александровским сельским поселением, на юго-западе – с Шекаловским сельским поселением, на западе – с Ольховатским муниципальным районом. Общая площадь территории поселения составляет 17222 га.

Лизиновский сельский Совет был создан 4 января 1923 года. В состав администрации Лизиновского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области входят следующие населенные пункты: 

- с. Лизиновка, с. Екатериновка, х. Чагари, х. Чернышовка, х. Артёмово, х. Копани, х. Владимировка и х. Ростовец.

В Лизиновском сельском поселении число подворий составляет 935 дворов. Численность населения по состоянию на 01.01.2019 года составила 2017 чел.  
На территории Лизиновского поселения находятся: МКОУ Лизиновская СОШ – 167 учащихся; МКОУ Екатериновская ООШ – 21 учащихся; МКДОУ Лизиновский детский сад «Чебурашка» - 2 группы, 46 детей; 1 фельдшерско-акушерский пункт и 3 фельдшерских пункта; 1 отделение сбербанка; 2 отделения связи; 4 магазина и 1 торговый павильон; 3 ДК; 2 сельских библиотеки. На территориях школ поселения, имеются 2 спортивных зала и спортивные площадки различного назначения, а также в с. Лизиновка имеется стадион, пока только с футбольным полем и детской площадкой.
Представительный орган местного самоуправления – Совет народных депутатов Лизиновского сельского поселения – представлен 9-ю депутатами: Сухорукова Т.Д., Корнюшенко О.А., Резников А.С., Старунова О.В., Заскалько В.Н., Иванов О.В., Тесля В.А., Блоха И.А., Чешенко Л.И.

БЮДЖЕТ.

В проекте местного бюджета за 2018 год на сессии Совета народных депутатов бюджет был принят в размере 7 466 100 рублей
Фактически доходную часть бюджета Лизиновского сельского поселения составляют налоги.

В 2018 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 13 171 507,22 рублей, в том числе собственных доходов 2 842 128,65 рублей.

Из них: 
Подоходный налог- 204 860,69 рублей,

Единый С/Х налог – 10 647,30 рублей,

Налог  на имущество – 106 037,40рублей,

Земельный налог – 2 375 952,34 рублей,

Госпошлина – 9 500,00 рублей,

Платные услуги – 15 000,00 рублей,

Аренда имущества – 109 130,92 рублей,
Штрафы – 1000,00 рублей,

Прочие неналоговые доходы – 10 000,00 рублей,

Безвозмездные поступления 10 329 378,57 рублей

      Основная доходная часть бюджета поселения зависит от своевременного и полного объёма уплаты налогов населением. Задолженность населения по налогам на 01.01.2019 года составила
 1 289 830 рублей, в разрезе по земельному налогу 301 425 рублей, транспортному 964 267 рублей, имущественному 24 138 рублей (в том числе пени 199 359 рублей). (Порой приходится выслушивать возмущения жителей о перегоревших лампочках, несвоевременных ремонтах водопроводных сетей и т.д., причём напористое недовольство, я бы ещё сказала потребительское – вы обязаны, вы должны, вам выделяют, а вот именно от не вовремя оплаченных вами (нами) налогов порой и зависит  наша с вами стабильность)
Расходы бюджета составили 11 502 548,35 рублей

По статьям:

- оплата труда -  3 565 655,34 рублей
- начисления на оплату труда - 1 007 624,60 рублей
- коммунальные услуги – 790 322,89 рублей в т.ч. уличное освещение 158 795,57 рублей, 
оплата электроэнергии за водонапорные башни – 304 736,83 рублей

- услуги связи – 142 141,39 рублей
- услуги по содержанию имущества – 4 961 092,12 рублей
- прочие услуги – 357 016,12 рублей
- приобретение основных средств – 392 590,00 рублей
- приобретение материалов – 76 439,52 рублей

Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2019 года составляет 380 т.р.:
коммунальные услуги 47,0 т.р. - из них уличное освещение 23 т.р.;  услуги по содержанию  

имущества 105,6 т.р.- из них ремонт водопроводов 88 т.р.; прочие услуги  162,2 т.р.- из них  

межевание водонапорных башен 74 т.р., ПСД  32,0 т.р. фильм 56,6 т.р.;  материалы 46,8 т.р. - из 

них ГСМ 42 т.р.
Средняя зарплата работников администрации составила 30192,37 рублей

Средняя зарплата работников культуры составила 24 487,00 рублей

Средняя зарплата работников библиотек составила 24 487,00 рублей

Более подробно я хотела бы остановиться на вопросах местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.

          В рамках закрепленных полномочий в 2018 году на территории поселения проведены следующие мероприятия:

В 2018 году Лизиновское поселение участвовало в реализации Соглашения на 2018 год, которое включало в себя «План мероприятий о сотрудничестве правительства Воронежской области, администрации Россошанского муниципального района и ООО УК «Дон-Агро» в сфере благоустройства сельских поселений». В план мероприятий входило несколько направлений: образование, детские сады, медицина, культура, библиотеки. На осуществление плана мероприятий  по учреждениям, принадлежащим администрации,  было выделено  4 963 808,00 рублей, а именно Чагарской СК-551 156,28 рублей 
    Екатериновский СК 131 103,62 рублей

    Лизиновский КДЦ 2 635 282,57 рублей

По выше указанным объектам были организованы и осуществлены следующие виды ремонтных работ.
- монтаж пожарной сигнализации в Лизиновском, Чагарском и Екатериновском сельских клубах
- ремонт системы вентиляции в Екатериновском сельском клубе
- ремонт Чагарскогно сельского клуба (замена кровли, замена окон, замена системы отопления)
- ремонт Лизиновского КДЦ (ремонт зрительного зала, потолков помещений библиотеки и читательского зала, замена окон и замена полностью электрической системы)
На сэкономленные средства от проведения электронных аукционов в декабре, начале января                      

2019 года проводились дополнительные ремонтные работы (в Лизиновском КДЦ ремонт фойе, устройство канализации, замена отопления в зрительном зале, в Чагарском СК отремонтирован зрительный зал).
В сфере образования  и медицины также были проведены ремонты, а именно:
в Екатериновской школе  заменено отопление, в котельной отремонтирована крыша, заменены окна в спортзале и 5 учебных классах, затрачено  1 303 000  рублей

в Лизиновском детском саду замены окна, входная  группа, заменен линолеум в 2 группах и столовой, поклеены новые обои,  затрачено 554 000рублей

В сфере медицины,  на фельдшерских пунктах с. Екатериновка, х. Чагари и  х. Чернышовка также были проведены ремонтные работы по замене окон, замена дверей и другие виды работ. Все ремонтные работы   учреждениях Лизиновского поселения, были осуществлены благодаря тройственному соглашению по сотрудничеству Правительства Воронежской области, Россошанского муниципального района,  ООО УК «Дон – АГРО» в лице Ольшанского Н.М., в сфере развития объектов социальной, инженерной и коммунальной инфраструктуры в населенных пунктах Россошанского муниципального района Воронежской области в 2018 году. 
Система водоснабжения

Основной задачей администрации поселения на 2018 год, было оформление водопроводные сетей. В июле 2018 года были получены право-обладающие документы на данные объекты в с. Лизиновка и х. Чагари и переданы на обслуживание  МУП «Теплосеть». В апреле 2018 года поставлены на кадастровый учет 3 водонапорные башни, до апреля 2019 г они  будут находиться в статусе бесхозяйных. 
В 2018 году было устранено 16 порывов водопроводных сетей в х. Чагари и с. Лизиновка (428 т.р.),из них не оплачены 88 т.р.  
        Уличное освещение

        На территории Лизиновского поселения зарегистрировано 153 фонаря уличного освещения.  В мае 2018 года произвели замену перегоревших электроламп на территории поселения, но  проблема с дальнейшей заменой продолжается из-за отсутствия денежных средств. В октябре 2018г в с. Лизиновка  5 улиц  было отключено, в связи с задолженностью за электроэнергию  уличного освещения. В ноябре 2018г задолженность удалось погасить. Фонарные линии были подключены.  Фонари некоторое время погорели, и снова  на ул. Ленина (центр)  свет пропал по неизвестным причинам. Выезжаем на место на улицу Садовую, где расположен узел учёта, в результате причина - «детская шалость», оказывается - это так развлекались наши подростки школьного возраста. Им приглянулось фотореле, которое было расположено выше прибора учета на электрическом столбе, и они решили его использовать  в виде мишени, вероятно, снежные комки оказались достаточно плотными, и фотореле вышло из строя.  Фотореле заменили, фонари горят. 
                  Проблема замены перегоревших лампочек на уличных фонарях перешла в 2019 год. Ул.  Мира села Лизиновка протяженностью 3 км и фонарная линия                                                                                                              состоит из отрезков, в одном месте фонари горят в другом не горят, также в связи с обращениями граждан, также был организован выезд администрации на место, в момент нашего приезда были выключены автоматы, электрик их включил и рекомендовал вечером проконтролировать горение фонарей, результат - не горят, вывод:  автоматы пришли в негодность и их следует заменить. Количество и  марки электро - автоматов и лампочек определены, пока нет возможности их приобрести.  Одно радует, что в начале года можно выпросить в долг, но в конце года в долг никто ничего не даёт и не продаёт. Данная проблема пока остается  на повестке 2019 года, но я думаю что мы вместе эту проблему обязательно преодолеем. В целом, электролинии уличного освещения нашего поселения нуждаются в реконструкции, и эту проблему в один год не решить, т.к. она требует больших денежных вложений. В 2017 году Алексею Сергеевичу, благодаря благотворительной помощи нашего инвестора Ольшанского Н.М. частично удалось начать реконструкцию и в прошлом году в  прошлогоднем отчете были озвучены объёмы выполненных работ по замене фонарей, установке узлов учета и суммы затраченых денег на эти мероприятия. 
Дорожное хозяйство

Протяженность внутри поселковых дорог 40,2 км, с твердым покрытием 11,5 км. Проблемным вопросом остается ремонт дорог поселения без твердого покрытия.

В 2018 году дорожный фонд поселения составил 1 297,3 тыс. рублей. Эти средства, согласно решения Совета народных депутатов Лизиновского сельского поселения в июле 2018 г были использованы на отсыпку щебнем дорог улиц села Лизиновка: ул. Мира протяженностью 200 м., ул. Победы съезд к домам - 25 м., ул. Садовая- 90 м., ул. Ленина проезд к многоквартирным домам №№ 49,50 – 60 м., ул. Новостройная – 80 м., села Екатериновка: ул. Луговая – 200 м. (995,0т.р.).   На обслуживание дорожного хозяйства  в 2018 году:  на выкос травы  по обочинам дорог и очистка дорог от снега в черте населённых пунктов, затраты составили 187,4 тыс. руб.  В 2018 году в осенний период  по выкосу травы по обочинам дорог в черте населенных пунктов, а также парка и стадиона, безвозмездную услугу оказало предприятие ДРСУ № 1, руководитель Ярошев В.А., он является депутатом районного Совета по нашим округам в сёлах Лизиновка и Екатериновка, искренняя ему от нас благодарность. 
В зимний период очистка внутри поселковых дорог от снега, осуществляется спецтехникой ООО «Россошанская Нива», согласно договору, частичную безвозмездную помощь оказывает фермерское хозяйство Заскалько В.Н. и ИП Пономарёв И.Н., большое им спасибо.
Дорожный фонд в 2019 году составит 1 343,7 тыс. руб. Эти средства, согласно решению Совета народных депутатов Лизиновского поселения, будут направлены на отсыпку щебнем дороги по ул.  Мира c. Лизиновка  (…); В 2019 году нам обещают, что  выделят ещё транспортный налог в виде областных субсидий, он будет направлен на ремонт  дорог с твёрдым покрытием в с. Лизиновка по ул. 50 лет Советской власти (т.к. ремонт по этой улице начат в 2016 году, но к сожалению не окончен, поэтому принято решение продолжить ремонт именно  этой улицы).  В  октябре 2018 года  была плановая проверка состояния поселковых дорог органами ГИБДД, были выявлены недостатки по установке дорожных знаков на уличных дорогах, составлен протокол. Протокол администрацией не был подписан, но замечания мы устранили и Вы вероятно заметили, что дорожные знаки появились в с. Лизиновка по ул. 50 лет Советской власти и в х. Чагари по ул. Молодёжная. И всё  таки органы ГИБДД подали  на администрацию в суд, нам был предъявлен штраф в сумме 100,0 тыс. рублей. Администрация Лизиновского поселения обратилась в районную администрацию за юридической   поддержкой, в результате прошло 2 суда, но решение осталось неизменным. Сейчас мы обратились с жалобой в областной суд, ответ пока не получен.  
Организация сбора и вывоза ТБО.

Услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов на территории Лизиновского поселения оказывает МУП «Коммунальник» г. Россошь.  МУП «Коммунальник» оказывает услуги и физическим лицам, и учреждениям, расположенным на территории поселения. На данный момент по улицам с. Лизиновка, хуторам Артёмово и Чернышовка расставлено более 70 мусорных контейнеров, но проблема в том, что наши контейнеры используется  уже более 7 лет и постепенно они приходят в негодность, стоят то они не на бетонированных площадках, а просто на земле (днища прогнили, швы начинают расползаться). Когда мы приобретали первоначально контейнеры  50 шт., сумма затрат на них составила около 100 000 рублей,  нам казалось - это такая огромная сумма, тогда они стояли 2 тыс. один контейнер, а сейчас они стоят, около 5 тыс. рублей. Понятно, что самый лёгкий и простой путь - купить новые, но на какие средства? В бюджете 2019 года не предусмотрены такие затраты по той причине, что нет такой возможности. Осенью в администрацию обратились жители ул. Ленина с. Лизиновка с просьбой починить контейнер или поставить им другой. Демонстративно перевернули контейнер верх дном, мусор не выносили, требовали расторжения  договора за услуги. Администрация выезжала на место, смотрела, да действительно дна не было, и тогда наш водитель Горбенко Р.Ю. предложил нам идею починить контейнер и не только идею, но и услуги – заварить дно сваркой, таким образом он отремонтировал 2 контейнера, 1 для жителей, 1 для администрации. Наша женская команда благодарна нашему водителю, он у нас и водитель, он у нас и слесарь, он у нас и дворник (…). Позже выяснилось, что у жителей и сварки были, да и возможности тоже, только вот желания не оказалось. Поэтому дорогие односельчане, сейчас я  хочу  к Вам обратиться за помощью. Ведь наверняка на каждой из наших улиц в личных подворьях есть сварки и обязательно найдётся кусок железа и есть мужчины которые владеют этим инструментом. Пожалуйста, помогите нам решить эту проблему, пока в администрации отсутствует возможность приобрести новые, а если Вы ещё и покрасите их, низкий поклон Вам.  Проблемным вопросом остается не полный охват территории поселения, это удаленные от города с. Екатериновка и х.х. Чагари, Копани. В этих населенных пунктах, жители избавляются от мусора самовывозом. В с. Екатериновка такие услуги населению оказывает житель Букша А.А., в х.х. Чагари и Копани фермер Заскалько В.Н., большая Вам благодарность, также хочется сказать слова благодарности нашему жителю Жукову А.Н., который по собственной инициативе за приемлемую сумму, пусть не совсем законно, организовал для жителей услугу по вывозу канализационных вод из выгребных ям. В с. Екатериновка и х.х. Чагари и Копани, есть возможность организовать контейнерную систему, по той причине, что специализированная машина МУП «Коммунальник» забирает ТБО в Александровской и Кривоносовской участковых больницах и проезжает мимо наших сёл, возможно мы не охватим все улицы, но центральные - точно, поэтому нам нужно использовать все возможности по устранению этой проблемы.  В дальнейшем вопрос по заключению договоров с населением по вывозу ТБО и увеличением числа контейнеров будет постоянно стоять на повестке дня. Региональный оператор пока не готов с нами работать.
Содержание мест захоронения и мемориальных памятников

На территории Лизиновского сельского поселения расположено 10 гражданских кладбищ и 4 мемориальных памятников-захоронений. 
В 2018 году проводились субботники по наведению порядка на территориях кладбищ. 

На территории поселения 3 необустроенных кладбища: в  х.Чернышовка, в х.Чагари и по ул. 50 лет Советской власти в с. Лизиновка. Мемориальные памятники с захоронениями, которые находятся на кладбищах, а их 3, находятся в хорошем состоянии и не требуют ремонта. В парке «Победы» расположен комплекс – памятник с захоронениями, стена «Памяти» погибших односельчан в годы войны и информационный стенд «Они сражались за Родину и вернулись живыми домой», все перечисленные сооружения нуждаются в косметическом  ремонте, а стена «Памяти» в более масштабном, т.к., стала обрушаться. В 2019 году юбилейная дата, в связи с этим нам необходимо приложить все усилия по участию в государственных программах по ремонту памятников или искать спонсоров, чтобы привлечь деньги извне, собственных средств на указанные ремонты нет. В течение года на указанных объектах проводятся уборки по мере надобности.   

Полномочия органов местного самоуправления в области ЖКХ

В 2018 году  краткосрочная региональная программа капитального ремонта через Фонд капремонта в нашем поселении не работала. (2017). В 2018 году был благоустроен въезд к МКД №№ 49,50. В 2019 году ТОС «Берег» председатель Старунова О.В. планирует сделать заявку по устройству детской площадки на территории, прилегающей к  дому №50, и о включении в заявку мероприятий по благоустройству территории прилегающей к дому № 50 (устройство новых лавочек, тротуарной дорожки вдоль дома, декоративной изгороди по периметру дома, устройство цветочных клумб). ТОС «Берег» подавал заявку в прошлом году и в позапрошлом, но к сожалению грант не выиграли, спасибо Ольге Викторовне, что она не опускает руки и не отступает.  
Организация благоустройства и озеленения территории поселения

В 2017 году  ТОС «Ручей» защитил проект по устройству детской площадки по ул. Мира, но устройство детской площадки было осуществлено только весной 2018 года, т.к. в 2017 году денежные средства были выделены слишком поздно, в связи с погодными  условиями, было принято решение о переносе мероприятий по освоению проекта на 2018 год. (сумма проекта составила 156 500 рублей, поставщик попался порядочный, сами установили оборудование, лавочки и смонтировали  изгородь, хотя по условиям проекта, это должны были сделать жители, нам повезло).
В 2018 году в х Чагари  возле Чагарского СК была устроена детская площадка по программе «Инициативное бюджетирование», т.е. в программе было 3 участника – население х. Чагари во главе с депутатами Заскалько В.Н. и Тесля В.А., (искреннее всем спасибо), администрация Лизиновского поселения и Департамент по развитию муниципальных образований Воронежской области. Жители своими силами расчистили площадку (выкорчевали деревья, убрали  и вывезли весь мусор), в денежном эквиваленте денежных средств селянами было собрано 10 тыс. рублей, 99 тыс. рублей выделила администрация поселения, они были направлены на приобретение оборудования для детской площадки, департамент выделил 57 тыс. руб. Средства области и населения были использованы на оплату подрядчику за монтаж  оборудования. Безвозмездную помощь по доставке песка на детскую площадку предоставил наш земляк ИП Пономарёв И.Н., спасибо большое. Песок в количестве 30 тонн безвозмездно предоставил депутат районного Совета Ярошев В.А.тоже спасибо. 
В 2018 году в течение весенне-летнего периода при участии школьников и учителей наших школ, жителей поселения, руководства сельхозпредприятия, глав фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, проводились субботники по уборке и благоустройству территорий, прилегающих к учреждениям. Особые слова благодарности хочется выразить фермеру и депутату Заскалько В.Н., директорам, учителям, ученикам Лизиновской и Екатериновской школ, работникам культуры Лизиновского КДЦ и его подразделений Екатериновский СК и Чагарской СК, а также работникам Лизиновской администрации  за участие в субботнике  который мы провели в сентябре месяце по уборке территории урочища «Желоб», мусора было собрано и вывезено тракторная телега, а 5 тонн . Отдыхать любим все, а убирать и увозить с собой мусор увы не все. В 2019 году планируется в купальнях (мужской и женской) отремонтировать лестницы. На территории поселения создано 5 ТОСОВ, в 2019 году все планируют подать заявки, объём работ и вида работ определены, сметы выполнены. Основные направления – благоустройство (устройство изгороди на кладбище в с. Лизиновка по ул. 50 лет Советской власти, устройство детской площадки по ул. Ленина МКД № 50, а также благоустройство территории прилегающей к дому, устройство пешеходного перехода через речку «Свинуха» (металлическая конструкция), оснащение дополнительными элементами детской площадки по ул. Мира, которая расположена вначале улицы и изначально выполнена руками и средствами жителя ул. Мира Елфимовым И.С., устройство бетонированных площадок по всей улице Мира под мусорные контейнеры в количестве 9 шт., устройство изгороди вокруг башни Рожновского находящейся в границах ТОСА «Ручей». В 2018 году мы подавали заявку на участие в областной программе инициативное бюджетирование по благоустройству территории стадиона. Была пройдена и организована вся процедура оформления пакета документов. Собрания были проведены, организованы публикации в СМИ, составлена проектно – сметная документация, прошли экспертизу. Деньги на изготовление проекта, проведение экспертизы, на публикации в СМИ в сумме 73 тыс. рублей безвозмездно выделил депутат районного Совета Ярошев В.А., огромное спасибо. Сметную документацию безвозмездно выполнил Шаверов Е.А., также огромное спасибо. Но к сожалению в 1 туре нас не включили в программу, были замечания и по документации и по названию проекта. Поскольку мы выбрали 2 направления и спорт и отдых, соответственно и название должно это отражать. В январе 2019 года был объявлен 2 тур и мы решили снова подать заявку. Теперь наш проект будет звучать так: «Благоустройство территории культурно – оздоровительного комплекса по организации досуга населения в селе Лизиновка. Проблема в том, что пакет документов надо готовить с нуля. Изменения в проект благодаря Россошанской организации  ООО «Проект» руководитель Волкова М.Ю. выполнены бесплатно, спасибо большое; изменения в сметной документации также выполнены бесплатно районной организацией ОКС, а вот за экспертизу сметной документации придётся платить, её будет выполнять Воронежская организация, обещали выполнить корректировку за 40 %, т.е. если мы в прошлый раз платили 31 тыс. рублей, то в этот раз работа будет выполнена  за  12  тыс. рублей. Осталось выбрать инициативную группу по сбору денежных средств от населения, что мы и сделаем на сегодняшнем собрании после моего отчёта. 
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры

Организацию досуга жителей в Лизиновском поселении осуществляют: Лизиновский КДЦ, Екатериновский СК, Чагарской СК. В клубах нашего поселения функционируют: ансамбль «Родные напевы», танцевальные коллективы, театральный кружок, художественное чтение, кружки сольного пения. общее количество участников составляет более 200 человек. В 2018 году было проведено 480 различных мероприятий. Число посетителей более 9800 человек, выручка от платных услуг за год составила 15 тыс. руб. Во всех трёх клубах традиционно проводятся новогодние вечера, концерты к 23 февраля, 8 Марта, Масленица, 9 Мая, День защиты детей, День молодежи, День Села, День пожилых людей, День Матери, День работника Сельского хозяйства. В организации проведения данных мероприятий традиционно принимают участие наши бессменные спонсоры (ООО «Россошанская Нива» руководитель Князевич М.В., фермерские хозяйства, ИП Сехин А. А., Самотоенко С.М. и др. искреннее спасибо всем). 

Клубы нашего поселения оснащены теннисными и бильярдными столами. Благодаря спонсорской помощи в 2018 году,  Домнича Н.С. в  сумме 35 тыс. рублей, Лизиновским КДЦ были приобретены обои и краска, собственными силами произвели косметический ремонт в трёх кабинетах для кружковой работы и в библиотеке, а администрация приобрела ещё один принтер. 
 Библиотека.

         Библиотечное обслуживание населения осуществляется двумя сельскими библиотеками, которые расположены в селах Лизиновка и Екатериновка. В рамках реализации Соглашения 2018, для библиотек Лизиновского поселения было приобретено 264 экземпляра книг различного жанра, затрачено 88 317  руб., из них 237 экземпляров на сумму 50 000 рублей, спонсорская помощь от инвестора Ольшанского Н.М. Книжный фонд составил 17 445 экземпляров. В 2018 году в библиотеке зарегистрировано 956 пользователей, было выдано около 19 639 экз. книг., для школьников проведено более 10 мероприятий. 
Спорт
В спортивных залах школ поселения проводятся секции по волейболу, баскетболу и мини-футболу. Молодежь нашего поселения активно участвует во всех спортивных мероприятиях районного масштаба. В 2018 году наша команда участвовала в летних сельских играх Россошанского муниципального района.  Сейчас участвуем в районной зимней спартакиаде.  К большому сожалению спортивная команда Лизиновского поселения сдаёт свои позиции, распалась футбольная команда, волейбольная команда сохранилась только благодаря личной заслуге нашего земляка Горбенко Д.А. личное ему огромное спасибо.  Очень хочется надеяться, что мы сумеем восстановить наши пробелы, ведь ресурс у нас есть, над этим только нам нужно всем вместе поработать.  
 В 2019 году на спортивные мероприятия заложены средства в сумме 15 тыс. рублей. 
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства

На территории поселения сельскохозяйственной производственной деятельностью занимаются: ООО «Россошанская Нива», площадь сельхозугодий данного предприятия составляет 13195 га. На территории Лизиновского поселения находятся 6 фермерских хозяйств, площадь сельхозугодий, которых составляет 1 696 га. 

В начале 2017 года невостребованные земельные доли составили 412га. В настоящее время оформлено 50 земельных долей, что составляет 316га, из них 123 га собственность поселения и 193 га передано в собственность Воронежской области. 
 Основными проблемными вопросами в Лизиновском сельском поселении остаются: водоснабжение, уличное освещение, дорожное хозяйство, организация вывоза ТБО, отсутствие в с. Екатериновка, и х. Чернышовка детских площадок, благоустройство кладбищ в х.х. Чагари, Чернышовка, в с. Лизиновка по ул. 50 лет Советской власти, бродячие животные.
В план по благоустройству поселения на 2019 год включены: 
оформление прав собственности учреждений культуры поселения
В рамках тройственного Соглашения запланированы следующие мероприятия: а именно  реконструкция водопровода в х Чагари и х. Копани,  ремонтные работы зданий  учреждений культуры  и администрации Лизиновскоого сельского поселения.

Регистрация водонапорных башен, скважин
Работы по ремонту внутри поселковых дорог и  благоустройству
      территорий кладбищ. 
участие в государственных программах по благоустройству поселения
(инициативное бюджетирование) 
проведение работ по увеличению количества ТОСов,  


Составляя отчет за 2018 год возможно я не все охватила направления и аспекты работы администрации, но в своём выступлении – я хотела обозначить  и осветить самые значимые, и хочу с полной уверенностью сказать что все достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, а также поддержкой со стороны депутатов сельского Совета народных депутатов, депутатов районного Совета, наших жителей, которые неравнодушно относятся к проблемам нашего поселения позволяют нашему Лизиновскому поселению  в районе выглядеть достойно.

          Ещё раз хочу поблагодарить   всю свою команду это наши депутаты, работники  администрации Лизиновского сельского поселения, которые в полном объёме и качественно выполняют свои обязанности, работники культуры, тоже делающие всё для того чтобы наше поселение было жизнеспособным и развивающимся. Я люблю своё село, свою малую Родину, своих жителей, которые дали мне возможность жить и работать во благо людей. Желаю нашему поселению процветания, а жителям крепкого здоровья, благополучия и всего самого хорошего.

Ну и в завершении своего отчета, хочу повторить слова моей коллеги Елены Александровны Алейниковское  поселение, которая сказала при отчете своим односельчанам, казалось такие простые, а так трогают душу.

Давайте жить, во всем друг другу помогая,

ведь жизнь – она короткая такая.
(а сейчас разрешите предложить ВАМ 5 минутное видео, по осуществлению ремонта в наших учреждениях, после видео желающие смогут задать вопросы, выступить, и в завершении нашего мероприятия нам предстоит выбрать инициативную группу по сбору средств от жителей на проект по благоустройству стадиона)

